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PROPIEDADES DE LAS R.T.

Propiedades de las
Razones Trigonométricas

y 0:agudo 0+ o = 90°
RT l RT. de
Reciprocas angulos complementarios
W Senezﬁ / \
[Sen 0.Cscod=1 ] s 2 Send = Cosa
— =t Tand = Ctga
[COSH.SGCH -1 } — Sef@ \Sece =Csca P
" Cosd
Tand = %@
[TanH.Ctg 0=1 } X
Ctgo = Tand
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PREGUNTA 01

Completar segiin las razones trigonométricas reciprocas.

sen 50° . csc | =1

cos 72% _sec | ) =1

tan 42° _ cot | I =1

PREGUNTA 02

Completar segiin las razones trigonométricas complementarias.

senbd? = cos ()

tan 322 = cot ()

secB1? =csc ()

PREGUNTA 03

Calcular "x", si: tan (4x+ 209 . cot{x+ 809 =1

Calcular "x", si: sen(x + 10%) = cos(x+ 20%)

Calcular:
M =sen(x + 20%)_sec(70° - x)

PREGUNTA 04

Siendo ", "g"v "8" lasmedidas de tres anqulos agudos

que verifican el siguiente sistema de ecuaciones:

cos(o+ B) =senZ(®
cos(p — 8)=send(®

chglo — 8)=tg80°

Luego, uno de ellos sera:
a) 75° b) &&*
d) 45° e} 25°

c) 55°
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PROBLEMAS
(PREGUNTA 01] R

Determinar con "V" si es verdadera o "F' si es falsa la
proposicion:

[ Sec20°=Csc70° RS I |

II. Tgh0°=Cig50° TS B |

. Sen27®.Csc27°=1

M Tgl35® . Ctgb5°=1 U (|
a) VFWW b} VVFV c) VFW
d) VFVF e} FVVF

'PREGUNTA 02 ' .

Si: tg(80° — 2x) Cig(Tx+8%=1

Halle: RB=sec(8x — 4°)+csc?({5x+5°)

al 2 b} 3 c) 4
d 6 e] 8

'PREGUNTA 03 ' >

Si- SenTx=CosZx
Calcular: &=tg26x+csc3x

a) 1 b) 2 c) 3

d 4 e} 5

IPREGUNTA 04 l .

Si- tg2x togdw=1

Caleular: sen®3x+senZx

a 1 b) 2 c) %
3 4

d) 5 ) 3

IPREGUNTA 05 I

Siendo % e y complementarios v ademas:

{cosy)™ " =send5°
Calcular: E = SenZx — Tgy+Secx

a) b)

vl el
-p|§ -p|fa

d}

'PREGUNTA 06 '

e}

5i: sen(68+420°) =cos(26+2°). Calcular:

2
2 a-
M=h=- 3
R
a
8+ 10° +30
m & b &
al 2 b) 4 c) 6
d 8 e} 10
'PREGUNTA 07 ' >
Si: cosl = senb0®, soe 40P

3tg10”.1a80° + 2etg20.cta70°

Calcular: M=tg8 tgf_%}

a) 2 b) 3 c) 4
d) 5 e) 6

'PREGUNTA 08 ' >

Sabiendo: sen{%tgx}=cm[%ctgx}

Senale el valor de: T=tg x+clg %
al 2 b) 4 c) 33
d) 25 e) 26

'PREGUNTA 09 ' _

Calcular el valor de:

posenl+sen?" +sen3'+.. +sen89°
cosT+cos2 +cos 3"+ ...+ cos 89°

a) 1 a1 a1
b) 5 c) 3
1 1
d) 3 e) .
'PREGUNTA 10 ' >
Si: A+2E=90°. Calcular:
_ ltgA Stg(A +B) | Tia(A-B)
Q= ctg 2B * ctgB ctg3B +2
a 10 b} 11 ¢ 12 d) 12 e 14
'PREGUNTA 11 ' >
Siz sen {4x) = cos (6y)
Determinar el valor de:
Q= sec(Ix+ 2yl +tanBx+ vy
CsC (X + 4y)+ cot (5y — )
a) 1 b 1 1
) 5 c) 3
1 1
d) 3 el 5

'PREGUNTA 12 '

Para: x=15%; calcular:

_ seni2x + 5% . tg30°
cos(3x + 107%)  tglBx- 157)

v

. cscl2x + 107)
sec(4x-107)

b}FE- c}% d}% e]%

'PREGUNTA 13 ' .

o cos60”?
Reducir: P = (35‘“'1"1":]‘:l . 2la29” 45&:22")
cs50°  cg61°  csc68°
a) 1 b} 2 c) 3 d) 4 e 5

'PREGUNTA 14 '

Sabiendo que: to{3x — 10°)tgd0®=1_ Calcular-
E=3sec3x+5sen(2x — 3°)
a) 5 b) 6 c) 7 d) & e)] 9

'PREGUNTA 15 '

5i"x" e "y" son complementarios, cumpliéndose:

a]%

v

{tanx)oLY = sen 45°, calcular:

E=+5 csc x +cot x

a) 6 by 7 c 8
d 9 el 10

'PREGUNTA 16 '

Sabiendo que:
sen(2a+b).sec(129 - 2c) = cosla - 2b).cso{78%+ 20)
calcular: P=tan({2a+b+c).tanfa- 2b-c)

a) 1 b) 2 g1
2
d) 5 e) 7
'PREGUNTA 17 ' >
.Si: sen3f =cos(268+ 109)
En el grafico, calcular "tanat”
C
hd
28-3=
A = B
4 1 1
4 b L 1
Y3 ) & 93
d 8 g B
5 3

'PREGUNTA 18 I

51: tan 262 sen 3x=cot64d® cos(x + 10%)
calcular: M=tan(2x+ 5% tan?3x
a) 1 by 3 c) &

d) 343 e V3

v
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PREGUNTA 01

Sabiendo que se cumple que: sen (x + 13%.sec (y+17%) = 1 A %%: 1

siendo "x" e "y" angulos agudos, calcule: N=2 sen 2><.5ec—-}+ tan? (x +v)

£
-

b) 2 o 3 d) 4 el 5

PREGUNTA 02

Siz tan (2x + 79) = cot (4x + 359), halle: E=

sen(3x + 6") + coslbx — 117)
sen(dx + 5") +cos (Bx + 127)

—
L

a) V3+1 b) +3 c) % d) % e)

PREGUNTA 03

5i: sen xsec y = 1, ademas "x" e "y" son angulos agudos, halle: G=tan |

X+ ¥y cot(X Y
2 t 3

) b) 1 e V3 d) J_EE o JTE.

PREGUNTA 04

Siendo: tan %— sen 2x) — cot %+ cos(3x—10")=0

Ademas: 0% < x < 90° determinar el valor de: K =tan 3%+cct3%+ sec 3x
a) 2 b) 4 c) 5 d) 4+2/3 e 2+243

PREGUNTA 05

Siioscdx =26; 0 < x < %, determinar el valor de: 3 cot t%—k ®—2

a) 7 b) 10 c) 13 d) 245 el V26
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